

Немыслимо!
«Беспочвенных фантазий»
туманности роятся на лету:
и в должный срок мечта рождает лазер,
и луч его пронзает темноту.
Взбредет на ум мечтателю в Калуге
поспорить с очевиднейшей из правд,—
и вот тебе:
в земной своей кольчуге
идет пешком по небу космонавт.
Сынам земли должно земное сниться,
но ты прости сынов твоих, земля,
за то, что смысла здравого синицу
отвергли мы во имя журавля.
Чем далее, тем больше неприличен
смиренный тон в гудящей смене дней.
Реален мир. Но он и фантастичен
в немыслимой реальности своей!